

Савезна Република Југославија



AGENCIJA ZA ISTRAŽIVANJE MEDIJA I ODNOSA SA JAVNOŠĆU



ТЕМА- 27.07.1999.GOD

**НАКНАДНА ИЗЈАВА СТАНКА САВАНОВИЋА О ЕНГЛЕСКОМ
ОБАВЕШТАЈНОМ ОФИЦИРУ, И ЊЕГОВА СПРЕГА СА ГРУПОМ
“999”, И ПОКУШАЈ ЊЕГОВОГ УБАЦИВАЊА НА КОСОВО**

**МИНИСТАРСТВУ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА СРБИЈЕ
СЕКТОР ДРЖАВНЕ БЕЗБЕДНОСТИ**

**ПРЕДМЕТ: НАКНАДНА ИЗЈАВА СТАНКА САВАНОВИЋА О ЕНГЛЕСКОМ
ОБАВЕШТАЈНОМ ОФИЦИРУ, И ЊЕГОВА СПРЕГА СА ГРУПОМ
“999”, И ПОКУШАЈ ЊЕГОВОГ УБАЦИВАЊА НА КОСОВО**

БИТНИ ЕЛЕМЕНТИ САЗНАЊА: Одмах после повратка групе “999” са Косова, (вероватно око 25 маја 1999 године) Милорад Пелемиш је дао задатак Драгану Тешићу, из ранијих извештаја познатих података; да организује **сачекивање и убацивање на Косово једног Енглеског обавештајног официра**. Тешић је имао намеру да око тога ангажује Станка Савановића, да му помогне око реализације посла. Тада му је испричао следеће детаље:

ЛИЦЕ: Лице има Југословенско порекло. Раније било **припадник САС-а**, а касније је добило неку “обавештајну” функцију. Раније боравило у Босни, и ту се упознало са Милорадом Пелемишом, а вероватно и са Драганом Тешићем.

ПОВЕРЕНИ ЗАДАТАК: Лице је требало да допутује до Бањалуке, ту су требали да га сачекају Драган Тешић и Станко Савановић, и да га безбедно отпрате до **РАМИЋА**, где је требало да ступи у контакт са својом везом, затим је требало да дође до Брчког, а одатле да му Тешић и Савановић, преко својих веза омогуће “убацивање” на Косово.

ИСКЉУЧЕЊЕ САВАНОВИЋА: Тешић је из посла искључио Савановића, Јер је исти тражио, да уместо пребацивања на Косово, **Киднапују лице**, а Затим га приморају да путем телефона јави “својима” и да затражи новац за **Откуп**, а да новац стигне на Гранични прелаз Келебију. По преузимању новца, Савановић је предложио да **убију** лице.

Због тога, Савановић је “искључен из посла”.

РЕАЛИЗАЦИЈА УБАЦИВАЊА ЛИЦА:

Савановићу није познато да ли је Тешић сачекао лице, и учествовао у његовом пребацивању на Косово, али, на основу неких индиција, **сматра** да је лице пребачено на Косово.

Београд, 27.07.1999.

З.М.



ISSN 0354-3684

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

САВЕЗНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

„СЛУЖБЕНИ ЛИСТ СРЈ“ - Београд
Јована Ристића 1. - Жиро - рачун код
Службе за обрачун и плаћања
40802-603-8-4021943

Петак 15. јануар 1999.

БРОЈ 4 **БЕОГРАД** ГОД. VIII

Цена овом броју је 96,00 динара.
Аконтационо претплатна цена за 1999. годину
износи 1800 динара плус порез на промет.
Рок за рекламацију 15 дана

На основу члана 12. став 2. Уредбе о образовању савезних министарстава и других савезних органа и организација („Службени лист СРЈ”, бр. 27/98, 42/98 и 3/99), доносим

РЕШЕЊЕ

О ПОСТАВЉЕЊУ ДИРЕКТОРА АГЕНЦИЈЕ ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ

Поставља се Горан Матић за директора Агенције за истраживање медија и односа са јавношћу, досадашњи савезни секретар за информисање.

Е.п. бр. 2
9. јануара 1999. године
Београд

Председник
Момир Булатовић, с. р.



САВЕЗНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И
ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ



ДИРЕКТОР „АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ,,

- ГОРАН МАТИЋ-

